



中國醫藥大學附設醫院
China Medical University Hospital

發現感動 *Touched and Inspired* e報

主編/沈茂忠 編輯/劉孟麗 美術編輯/盧秀禎 網頁維護/張珮珊

2011/07/16 **N0.39**

病患感謝函

親愛的院長您好：

寫這封信，除了希望藉此表達對拯救我母親生命的貴院優秀醫護團隊的感謝，也希望貴院能將此信置於院內網路上，讓更多如我的母親病情一樣的病患，都能受益、身體健康、離苦得樂！

家母在三年前發生車禍後，因腦部出血，後來緊急開刀救回一命。但是，自此行動不便，導致這三年骨質嚴重惡化、疏鬆。直到近半年來，家母一直喊背部、腰部非常疼痛，這時我們家屬並不知事情的嚴重性。半年來帶著身懷劇痛的母親看過疼痛科、復健科、血液腫瘤科、中醫傷科、神經外科、神經內科、骨科等等。

最近這三個月嚴重到癱瘓在床上，四肢麻痺、大小便無法自理，看過這麼多科的醫師，說法與見解都有所出入，令我們無所適從。一直到六月中，骨科將我母親病歷轉到神經外科李文源醫師診斷，經過李醫師詳細的檢查後，依據報告診斷出母親患有嚴重的脊椎爆裂性骨折，建議需要立即開刀治療！

回想起來，非常感謝醫術精湛又細心的李文源醫師，除詳細說明家母病情，亦親自安排後續開刀事宜！對於當時焦慮的家屬我們來說，家母似乎可以感受到一線生機。惟李文源醫師週一到週四在中國附醫台北分院看診與開刀，李醫師熱心的為我母親安排緊急轉至台北開刀事宜。於6月27日經門診後安排住院，6月29日上午10點開刀，直到下午2點許，李醫師馬上向我們解釋手術的經過，4點許離開恢復室到病房時，很明顯看出家母手腳居然可以擺動了！手術非常成功，令我們信心增強不少，慶幸得到佛祖庇祐，引導我們來到中國附醫台北分院，遇到李文源副院長，接受最好的治療。

往後母親有如奇蹟般復原迅速，第2天早上已拔除插管，可與我們對話，第4天可下床，第10天就出院回到台中家裡。脊椎疼痛已大幅改善，體力也逐步恢復，最重要的是家母恢復了求生的意志！

非常感謝貴院優秀的醫護團隊，神經外科李文源醫師。由於您積極認真的救治，使母親能如此快速復原。每當我們當面感謝李醫師時，他總是謙稱是其他同仁的功勞。印象最深刻的是在開刀前一晚，李醫師來查房時跟我們說：我會全力以赴的！作為子女的我們感動的熱淚盈眶，不能自抑。感謝台北分院6樓護理站全體護理人員們，給予我母親無微不至的照顧。家母說她住院多了很多孫子，因為大家都叫她阿嬤，也一再誇獎服務的護士小姐們態度非常親切，讓母親得以在心情愉悅下康復。

貴院的醫護團隊是我們見過最佳的團體，希望院長能公開表揚，並且轉達家屬對他們由衷的感謝。李文源醫師真的非常感謝您，再多的言語也無法言盡。呼籲有相同病患的病友們，找到一位可以信賴的好醫師實在太重要了，這也是病患們的福興。因為家母的重生，就是等於我全家人的重生，這感覺真的好棒，再次感謝貴院的救治！

順頌安祺

病患徐○○與全體家屬 敬上
2011/07/08



李文源副院長正確的診斷及精湛的醫療技術
受到病患及家屬高度的肯定

[回到電子報首頁](#)